

Верхняя и нижняя палаты законодательного собрания штата Нью-Йорк одобрили законопроект, который запрещает всем лицам, осужденным за бытовое насилие, иметь в своем распоряжении любые виды оружия. Согласно прежнему закону, запрет касался только пистолетов. «Нью-Йорк еще раз доказал свою ведущую роль в предотвращении случаев насилия на бытовой почве с применением огнестрельного оружия, – заявил губернатор штата Эндрю Куомо. – Согласно анализу Управления по контролю и предотвращению заболеваний, почти половина женщин, убитых в нашей стране, погибли от рук их партнеров».

В 2016 году в Нью-Йорке было совершено 35 убийств на бытовой почве с применением огнестрельного оружия.